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詳しいクルマの操作方法は助手席グローブボックス内の車両取扱説明書をご覧ください。

❶ 鍵の取り出し方

□１  助手席のグローブボックスを開けます

□２  グローブボックス内にエンジンキーが
あります

□３  鍵を返却から貸出へ回し抜いてください

□４  利用中の開錠と施錠はエンジンキーを
使用してください

施錠開錠

クルマの利用方法（新型アルファードHEV）①
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調整スイッチ

左右スイッチ

格納スイッチ

ブレーキを踏みながら
エンジンスイッチを押してください

❷ エンジンのかけ方

❸ ミラーの操作❸ ミラーの操作

□１  ミラー操作のボタンは運転席ドアに
あります

□３  左右スイッチで調整したいミラーを
選択してください

□４  調整スイッチで上下左右を調整してください

□２  格納スイッチでドアミラーが開閉します

クルマの利用方法（新型アルファードHEV）②
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□１  ウインカーレバーはハンドル右のレバー
右折：レバーを下に下げてください
左折：レバーを上に上げてください

□３  ワイパーとウォッシャー液の噴射
レバーを上下に
操作してください
レバーを手前に
引いてください

ワ イ パ ー ：

ウォッシャー液：

ワイパー作動

ワイパー作動解除

ウォッシャー
噴射

ライト、ウインカー
スイッチ

ワイパー、ウォッシャー
スイッチ

左折点滅

右折点滅 ライト点灯

ライト消灯

□２  ライト点灯はハンドル右のレバー
点灯：レバーを奥に回してください
消灯：レバーを手前に回してください

❹ ハンドル周辺

クルマの利用方法（新型アルファードHEV）③

❺ シフトレバーの操作❺ シフトレバーの操作

シフトレバー脇のボタンを押しながら
レバーを操作してください

ボタン
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□１  運転席右側にあるパワードアスイッチが
ONになっていることを確認します
※ボタンが押し込まれている状態はOFFです

□２  助手席側テールランプ部分にある
バックドア開閉スイッチを押して操作します

❻ バックドアの開閉

開ける：バックドアオープンスイッチを押します

閉じる：バックドアクローズスイッチを押します

クルマの利用方法（新型アルファードHEV）④

バックドア
オープンスイッチ

バックドア
クローズスイッチ

※スイッチを押すと自動でバックドアが開閉します
　車両の後方、挟み込みに十分注意して
　操作してください

ドアが開いている途中でもう１度
オープンスイッチを押すと作動が停止します

ドアが閉じている途中でもう１度
クローズスイッチを押すと作動が停止します
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クルマの利用方法（新型アルファードHEV）⑤

❽ ガソリンの給油

掛ける（引く）解除（押す）

シフトノブの手前に電動パーキング
ブレーキのスイッチがあります

解　除：

掛ける：

❼ 電動パーキングブレーキの操作

ブレーキを踏みながら
ボタンを押してください
ブレーキを踏みながら
ボタンを引いてください

□１  運転席右下のボタンを押して
給油扉を開けてください

□２  助手席側に給油口があります
給油口の蓋を開け

レギュラー を入れてください

運転席右下にボタンがあります

給油口は助手席側です
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クルマの利用方法（新型アルファードHEV）⑥

鍵の返却をして車外に出る前に次の５点のご確認とご協力をお願いします。

忘れ物
（ETCカード）

窓の閉め忘れルームランプ・
ライトの消し忘れ

清掃・
ごみ持ち帰り

ドアミラーの
格納

鍵を貸出から返却へ回してください

11 鍵の返却11 

運転席の左下にあります

10 ETC 車載器の位置10 ETC 車載器の位置

□１  シートのスイッチで電動で調整ができます

□２  リクライニング、前後調整、座面の高さを
各スイッチで調整してください

❾ シート調整の仕方

シート高さ・前後調整

リクライニング調整



カーナビ画面はタッチパネルで操作します
※走行中は操作できません。

アイコンを選択して
画面に表示する機能を
切り替えることができます

１．カーナビ画面について

タッチ操作で
「ナビ」、「オーディオ」など
を操作できます

メインメニュー



２．目的地検索・ルート設定方法

●ナビゲーションによるルート案内時も、実際の道路
標識や現地の状況に従ってください。ナビゲーショ
ンによるルート案内のみに従って走行すると実際
の交通規則に反する場合や、自動車が通行不能な
道・地元住人しか利用できない道などを探索する
ことがあり、交通事故の原因となります。
●走行中は操作できません。必ず安全な場所に車を
停車し、サイドブレーキをかけて使用してください。

例として「東京ディズニーランド」を探す方法を説明します
※走行中は操作できません

❶

表示された行先候補から
「東京ディズニーランド」を選択
してタッチします

❻　　

「検索」をタッチします「　 」をタッチします ❺

「施設名、住所、電話番号で検
索」をタッチします

❷

キーボードで「とうきょうでぃ
ずにー・・・」と入力します

❸
ルートが表示されます
「　開始」をタッチします
❼

変換候補を選択し「確定」を
タッチします

❹
注意事項



３．目的地履歴の削除
会員様のプライバシー保護のため、利用終了前に目的地履歴の削除を
お願いします
※走行中は操作できません

❶

「全削除」をタッチします❺　　

「目的地履歴の消去」を
タッチします

「　 」をタッチします ❹

表示されたメニューを上方向に
スワイプしてスクロールさせ、
「ナビゲーション」をタッチします

❷

「その他」をタッチします❸ 目的地履歴が削除されたことを
確認し「OK」をタッチします

❻



４．Bluetooth登録方法
ハンズフリー携帯の使用やスマホ・携帯電話にダウンロード済の音楽
を車内で聞くには、Bluetoothの設定が必要です。あらかじめお使い
になる携帯電話のBluetooth機能をＯＮにしてください。

※走行中は操作できません。
※スマホ・携帯電話のBluetoothの
設定や操作については各キャリア
へお問い合わせください。 

接続が完了すると画面上に接続
した機器の名称が表示されます

❺　

コード確認画面に表示された
コードと同じコードが接続する
スマホ等の画面に表示されたら
「OK」をタッチします

❹

「Bluetooth／機器」を❷

表示された画面の指示に従っ
てペアリングを開始します

❸

❶「　 」をタッチします



５．Bluetooth登録情報の削除
Bluetoothの登録件数が制限に達すると、次の利用者が登録できな

※走行中は操作できません

「削除されました」の
表示を確認します

❺❷

「機器登録／切り替え」の下に
表示された機器一覧から削除
する機器を選択し、「削除」を
タッチします

❸

「削除」をタッチします❹❶「　 」をタッチします

「Bluetooth／機器」を


